فرم طرح درس روزانه

	طرح درس جلسه شماره : یک 
	عنوان درس : فارماکولوژی گوارش، خون و روماتولوزی
	تعداد واحد: 2 واحد نظری
	رشته تحصیلی: دکترای عمومی پزشکی
	ترم:  دوم
	موضوع درس:  فارماکولوژی گوارش

	اهداف کلی:  آشنایی دانشجویان با فارماکولوژی داروهای گوارش
	گروه آموزشی: داروشناسی
	تدوین کننده: دکتر داود روستائی

	فعالیت های قبل از تدریس:
	فعالیت های حین تدریس
	فعالیت های بعد از تدریس

	رئوس مطالب (اهداف جزئی)
	هدف های رفتاری:
فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
	حیطه
	طبقه
	نحوه ارائه درس
	استاد/دانشجو
	روش ها- رسانه- وسیله
	زمان
«دقیقه»
	شیوه ارزشیابی و فعالیت های تکمیلی

	فارماکولوژی داروهای گوارش (داروهای مورد استفاده در درمان بیماری های پپتیک)

	 داروهای موثر در درمان بیماری های پپتیک را نام ببرد و خصوصیات فارماکولوژیک (نحوه جذب، توزیع، متابولیسم، دفع، و آثار هر دارو بر بدن) را تشریح کند.
	شناختی
	1
	سخنرانی
1- ذکر نام خداوند، احوالپرسی، حضور و غیاب، بررسی وضعیت روانی و عاطفی کلاس
2- آماده سازی (ایجاد انگیزه)
3- ارائه درس جدید

1-3: ارزشیابی تشخیصی (سنجش آغازین)
2-3: ارزشیابی تکوینی برای هر هدف
3-3: جمع بندی پایان درس
4-3: ارزشیابی پایان درس (تشخیص هدف کلی درس)

	استاد
	وایت برد، ماژیک، پروژکتور
	90 دقیقه
	· آزمون الکترونیک

	منابع : Basic & clinical pharmacology, katzung, 2021

Rang & Dale ‘s pharmacology, 2020

Goodman & Gilman’s the pharmacological basis of therapeutics, 2018


	تاریخ تنظیم:   1401
	عرصه آموزش : کلاس درس دانشکده پزشکی
	مدت مبحث: 90 دقیقه


1- حیطه شناختی «دانش، ادراک، کاربرد، تجزیه و تحلیل، ترکیب، ارزشیابی»


2- حیطه عاطفی (نگرشی و...) «دریافت، واکنش، ارزشگذاری، سازماندهی ارزش ها، درونی شدن ارزش ها»

2- حیطه روان حرکتی « تقلید، اجرای مستقل، دقت و سرعت، هماهنگی حرکات، عادی شدن»
فرم طرح درس روزانه

	طرح درس جلسه شماره : دو
	عنوان درس : فارماکولوژی گوارش، خون و روماتولوزی
	تعداد واحد: 2 واحد نظری
	رشته تحصیلی: دکترای عمومی پزشکی
	ترم:  دوم
	موضوع درس: فارماکولوژی گوارش

	اهداف کلی:  آشنایی دانشجویان با فارماکولوژی داروهای گوارش
	گروه آموزشی:داروشناسی
	تدوین کننده: دکتر داود روستائی

	فعالیت های قبل از تدریس:
	فعالیت های حین تدریس
	فعالیت های بعد از تدریس

	رئوس مطالب (اهداف جزئی)
	هدف های رفتاری:
فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
	حیطه
	طبقه
	نحوه ارائه درس
	استاد/دانشجو
	روش ها- رسانه- وسیله
	زمان
«دقیقه»
	شیوه ارزشیابی و فعالیت های تکمیلی

	فارماکولوژی داروهای گوارش (داروهای محرک حرکات دستگاه گوارش)
	داروهای محرک حرکات دستگاه گوارش را نام ببرد و خصوصیات فارماکولوژیک (نحوه جذب، توزیع، متابولیسم، دفع، و آثار هر دارو بر بدن) را تشریح کند.
	شناختی
	1
	سخنرانی
1- ذکر نام خداوند، احوالپرسی، حضور و غیاب، بررسی وضعیت روانی و عاطفی کلاس
2- آماده سازی (ایجاد انگیزه)
3- ارائه درس جدید

1-3: ارزشیابی تشخیصی (سنجش آغازین)
2-3: ارزشیابی تکوینی برای هر هدف
3-3: جمع بندی پایان درس
4-3: ارزشیابی پایان درس (تشخیص هدف کلی درس
	استاد

	وایت برد، ماژیک، پروژکتور
	90 دقیقه
	· آزمون چند گزینه ای الکترونیک 

	منابع : Basic & clinical pharmacology, katzung, 2021

Rang & Dale ‘s pharmacology, 2020

Goodman & Gilman’s the pharmacological basis of therapeutics, 2018


	تاریخ تنظیم:   
	عرصه آموزش: کلاس درس دانشکده پزشکی
	مدت مبحث: 90 دقیقه


1- حیطه شناختی «دانش، ادراک، کاربرد، تجزیه و تحلیل، ترکیب، ارزشیابی»


2- حیطه عاطفی (نگرشی و...) «دریافت، واکنش، ارزشگذاری، سازماندهی ارزش ها، درونی شدن ارزش ها»

2- حیطه روان حرکتی « تقلید، اجرای مستقل، دقت و سرعت، هماهنگی حرکات، عادی شدن»
فرم طرح درس روزانه

	طرح درس جلسه شماره : سه
	عنوان درس : فارماکولوژی گوارش، خون و روماتولوزی
	تعداد واحد: 2 واحد نظری
	رشته تحصیلی: دکترای عمومی پزشکی
	ترم:  دوم
	موضوع درس: 
فارماکولوژی گوارش

	اهداف کلی: آشنایی دانشجویان با فارماکولوژی داروهای گوارش
	گروه آموزشی: داروشناسی
	تدوین کننده: دکتر داود روستائی

	فعالیت های قبل از تدریس:
	فعالیت های حین تدریس
	فعالیت های بعد از تدریس

	رئوس مطالب (اهداف جزئی)
	هدف های رفتاری:
فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
	حیطه
	طبقه
	نحوه ارائه درس
	استاد/دانشجو
	روش ها- رسانه- وسیله
	زمان
«دقیقه»
	شیوه ارزشیابی و فعالیت های تکمیلی

	فارماکولوژی داروهای گوارش (داروهای موثر در درمان یبوست، داروهای ضد اسهال)

	داروهای موثر در درمان یبوست  و داروهای ضد اسهال را نام ببرد و خصوصیات فارماکولوژیک (نحوه جذب، توزیع، متابولیسم، دفع، و آثار هر دارو بر بدن) را تشریح کند.
	شناختی
	1
	سخنرانی
1- ذکر نام خداوند، احوالپرسی، حضور و غیاب، بررسی وضعیت روانی و عاطفی کلاس
2- آماده سازی (ایجاد انگیزه)
3- ارائه درس جدید

1-3: ارزشیابی تشخیصی (سنجش آغازین)
2-3: ارزشیابی تکوینی برای هر هدف
3-3: جمع بندی پایان درس
4-3: ارزشیابی پایان درس (تشخیص هدف کلی درس
	استاد
	وایت برد، ماژیک، پروژکتور
	90 دقیقه
	· آزمون چند گزینه ای الکترونیک. 

	منابع : Basic & clinical pharmacology, katzung, 2021

Rang & Dale ‘s pharmacology, 2020

Goodman & Gilman’s the pharmacological basis of therapeutics, 2018


	تاریخ تنظیم: 
	عرصه آموزش: کلاس درس دانشکده پزشکی
	مدت مبحث: 90 دقیقه


1- حیطه شناختی «دانش، ادراک، کاربرد، تجزیه و تحلیل، ترکیب، ارزشیابی»


2- حیطه عاطفی (نگرشی و...) «دریافت، واکنش، ارزشگذاری، سازماندهی ارزش ها، درونی شدن ارزش ها»

2- حیطه روان حرکتی « تقلید، اجرای مستقل، دقت و سرعت، هماهنگی حرکات، عادی شدن»

فرم طرح درس روزانه

	طرح درس جلسه شماره : چهار
	عنوان درس : فارماکولوژی گوارش، خون و روماتولوزی
	تعداد واحد: 2 واحد نظری
	رشته تحصیلی: دکترای عمومی پزشکی
	ترم:  دوم
	موضوع درس: فارماکولوژی گوارش

	اهداف کلی:  آشنایی دانشجویان با فارماکولوژی داروهای گوارش
	گروه آموزشی: داروشناسی
	تدوین کننده: دکتر داود روستائی

	فعالیت های قبل از تدریس:
	فعالیت های حین تدریس
	فعالیت های بعد از تدریس

	رئوس مطالب (اهداف جزئی)
	هدف های رفتاری:
فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
	حیطه
	طبقه
	نحوه ارائه درس
	استاد/دانشجو
	روش ها- رسانه- وسیله
	زمان
«دقیقه»
	شیوه ارزشیابی و فعالیت های تکمیلی

	فارماکولوژی داروهای گوارش (داروهای ضدتهوع و استفراغ)
 
	داروهای ضدتهوع و ضد استفراغ  را نام ببرد و خصوصیات فارماکولوژیک (نحوه جذب، توزیع، متابولیسم، دفع، و آثار هر دارو بر بدن) را تشریح کند.
	شناختی
	1
	سخنرانی

1- ذکر نام خداوند، احوالپرسی، حضور و غیاب، بررسی وضعیت روانی و عاطفی کلاس
2- آماده سازی (ایجاد انگیزه)
3- ارائه درس جدید

1-3: ارزشیابی تشخیصی (سنجش آغازین)
2-3: ارزشیابی تکوینی برای هر هدف
3-3: جمع بندی پایان درس
4-3: ارزشیابی پایان درس (تشخیص هدف کلی درس
	استاد
	وایت برد، ماژیک، پروژکتور
	90 دقیقه
	-آزمون چند گزینه ای الکترونیک 


	منابع : Basic & clinical pharmacology, katzung, 2021

Rang & Dale ‘s pharmacology, 2020

Goodman & Gilman’s the pharmacological basis of therapeutics, 2018


	تاریخ تنظیم:   
	عرصه آموزش: کلاس درس دانشکده پزشکی
	مدت مبحث:  90 دقیقه


1- حیطه شناختی «دانش، ادراک، کاربرد، تجزیه و تحلیل، ترکیب، ارزشیابی»


2- حیطه عاطفی (نگرشی و...) «دریافت، واکنش، ارزشگذاری، سازماندهی ارزش ها، درونی شدن ارزش ها»

2- حیطه روان حرکتی « تقلید، اجرای مستقل، دقت و سرعت، هماهنگی حرکات، عادی شدن»
فرم طرح درس روزانه

	طرح درس جلسه شماره : پنج
	عنوان درس : فارماکولوژی گوارش، خون و روماتولوزی
	تعداد واحد: 2 واحد نظری
	رشته تحصیلی: دکترای عمومی پزشکی
	ترم:  دوم
	موضوع درس: فارماکولوژی داروهای خون


	اهداف کلی:  آشنایی دانشجویان با فارماکولوژی داروهای خون
	گروه آموزشی: داروشناسی
	تدوین کننده: دکتر داود روستائی

	فعالیت های قبل از تدریس:
	فعالیت های حین تدریس
	فعالیت های بعد از تدریس

	رئوس مطالب (اهداف جزئی)
	هدف های رفتاری:
فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
	حیطه
	طبقه
	نحوه ارائه درس
	استاد/دانشجو
	روش ها- رسانه- وسیله
	زمان
«دقیقه»
	شیوه ارزشیابی و فعالیت های تکمیلی

	فارماکولوژی داروهای خون
(داروهای مورد  استفاده در اختلالات انعقاد خون)

	داروهای مورد  استفاده در اختلالات انعقاد خون را نام ببرد و خصوصیات فارماکولوژیک (نحوه جذب، توزیع، متابولیسم، دفع، و آثار هر دارو بر بدن) را تشریح کند.
	شناختی

	1

	سخنرانی

1- ذکر نام خداوند، احوالپرسی، حضور و غیاب، بررسی وضعیت روانی و عاطفی کلاس
2- آماده سازی (ایجاد انگیزه)
3- ارائه درس جدید

1-3: ارزشیابی تشخیصی (سنجش آغازین)
2-3: ارزشیابی تکوینی برای هر هدف
3-3: جمع بندی پایان درس
4-3: ارزشیابی پایان درس (تشخیص هدف کلی درس
	استاد

	وایت برد، ماژیک، پروژکتور
	90 دقیقه
	-آزمون چند گزینه ای الکترونیک 


	منابع :
 Basic & clinical pharmacology, katzung, 2021

Rang & Dale ‘s pharmacology, 2020

Goodman & Gilman’s the pharmacological basis of therapeutics, 2018


	تاریخ تنظیم:   
	عرصه آموزش: کلاس درس دانشکده پزشکی
	مدت مبحث: 90 دقیقه


1- حیطه شناختی «دانش، ادراک، کاربرد، تجزیه و تحلیل، ترکیب، ارزشیابی»


2- حیطه عاطفی (نگرشی و...) «دریافت، واکنش، ارزشگذاری، سازماندهی ارزش ها، درونی شدن ارزش ها»

2- حیطه روان حرکتی « تقلید، اجرای مستقل، دقت و سرعت، هماهنگی حرکات، عادی شدن»

فرم طرح درس روزانه

	طرح درس جلسه شماره : شش
	عنوان درس : فارماکولوژی گوارش، خون و روماتولوزی
	تعداد واحد: 2 واحد نظری
	رشته تحصیلی: دکترای عمومی پزشکی
	ترم:  دوم
	موضوع درس: فارماکولوژی داروهای خون


	اهداف کلی:   آشنایی دانشجویان با فارماکولوژی داروهای خون
	گروه آموزشی: داروشناسی
	تدوین کننده: دکتر داود روستائی

	فعالیت های قبل از تدریس:
	فعالیت های حین تدریس
	فعالیت های بعد از تدریس

	رئوس مطالب (اهداف جزئی)
	هدف های رفتاری:
فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
	حیطه
	طبقه
	نحوه ارائه درس
	استاد/دانشجو
	روش ها- رسانه- وسیله
	زمان
«دقیقه»
	شیوه ارزشیابی و فعالیت های تکمیلی

	فارماکولوژی داروهای خون
(داروهای ضد کم خونی) 
	داروهای ضد کم خونی را نام ببرد و خصوصیات فارماکولوژیک (نحوه جذب، توزیع، متابولیسم، دفع، و آثار هر دارو بر بدن) را تشریح کند.
	شناختی

	1

	سخنرانی

1- ذکر نام خداوند، احوالپرسی، حضور و غیاب، بررسی وضعیت روانی و عاطفی کلاس
2- آماده سازی (ایجاد انگیزه)
3- ارائه درس جدید

1-3: ارزشیابی تشخیصی (سنجش آغازین)
2-3: ارزشیابی تکوینی برای هر هدف
3-3: جمع بندی پایان درس
4-3: ارزشیابی پایان درس (تشخیص هدف کلی درس
	استاد

	وایت برد، ماژیک، پروژکتور
	90 دقیقه
	-آزمون چند گزینه ای الکترونیک 


	منابع :
 Basic & clinical pharmacology, katzung, 2021

Rang & Dale ‘s pharmacology, 2020

Goodman & Gilman’s the pharmacological basis of therapeutics, 2018


	
	عرصه آموزش: کلاس درس دانشکده پزشکی
	مدت مبحث: 90 دقیقه


1- حیطه شناختی «دانش، ادراک، کاربرد، تجزیه و تحلیل، ترکیب، ارزشیابی»


2- حیطه عاطفی (نگرشی و...) «دریافت، واکنش، ارزشگذاری، سازماندهی ارزش ها، درونی شدن ارزش ها»

2- حیطه روان حرکتی « تقلید، اجرای مستقل، دقت و سرعن، هماهنگی حرکات، عادی شدن»
فرم طرح درس روزانه

	طرح درس جلسه شماره : هفت 
	عنوان درس :  فارماکولوژی گوارش، خون و روماتولوزی
	تعداد واحد: 2 واحد نظری
	رشته تحصیلی: دکترای عمومی پزشکی
	ترم:  دوم
	موضوع درس: آزمایشگاه فارماکولوژی گوارش، خون و روماتولوزی

	اهداف کلی: آشنایی دانشجویان با داروهای شیمی درمانی
	گروه آموزشی: داروشناسی
	تدوین کننده: دکتر داود روستائی

	فعالیت های قبل از تدریس:
	فعالیت های حین تدریس
	فعالیت های بعد از تدریس

	رئوس مطالب (اهداف جزئی)
	هدف های رفتاری:
فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
	حیطه
	طبقه
	نحوه ارائه درس
	استاد/دانشجو
	روش ها- رسانه- وسیله
	زمان
«دقیقه»
	شیوه ارزشیابی و فعالیت های تکمیلی

	آشنایی با کلیات شیمی درمانی
	داروهای شیمی درمانی را نام ببرد و خصوصیات فارماکولوژیک (نحوه جذب، توزیع، متابولیسم، دفع، و آثار هر دارو بر بدن) را تشریح کند.
	شناختی

	1

	سخنرانی

1- ذکر نام خداوند، احوالپرسی، حضور و غیاب، بررسی وضعیت روانی و عاطفی کلاس
2- آماده سازی (ایجاد انگیزه)
3- ارائه درس جدید

1-3: ارزشیابی تشخیصی (سنجش آغازین)
2-3: ارزشیابی تکوینی برای هر هدف
3-3: جمع بندی پایان درس
4-3: ارزشیابی پایان درس (تشخیص هدف کلی درس
	استاد

	وایت برد، ماژیک، پروژکتور
	90 دقیقه
	-آزمون چند گزینه ای الکترونیک 
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